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PLE DEL PARLAMENT

TEXTOS APROVATS

1.- RESOLUCIONS DERIVADES DE MOCIONS

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article
99 del Reglament del Parlament, dispòs la publicació al
BOPIB de la resolució derivada de la Moció RGE núm.
2117/92, relativa a política en matèria d'aigües. 

Palma, a 2 de juny del 1992
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

A)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 19 de

maig del 1992, procedí  a debatre el text de la Moció RGE
núm. 2117/92, i quedà aprovada la següent:

RESOLUCIÓ

"1.- El Parlament de les Illes Balears insta el Govern
de l'Estat que ordeni les gestions per a l'acceleració dels
tràmits administratius corresponents perquè les obres per
l'aprofitament de les aigües de sa Costera puguin posar-se en
servici abans de l'estiu de 1991. 

2.- El Parlament de les Illes Balears insta el Govern
de l'Estat que dins l'any 1992 es comencin els estudis
pertinents, siguin d'alternatives o siguin hidrològics de detall,
per poder dur a terme les obres de regulació del sistema
Lluc-Sant Miquel, incorporada al Pla General  d'Obres
Públiques pel Real Decreto-Ley 15/1984 de 26 de diciembre,
para el  aprovechamiento de los recursos hidráulicos escasos
a consecuencia de la prolongada sequía.

3.- El Parlament de les Illes Balears insta el Govern
de l'Estat a la contractació dins l'any present del Pla
Hidrològic de les Illes Balears (2ª fase).

4.- El Parlament de les Illes Balears insta el Govern
de la Comunitat Autònoma que ordeni la realització dels
estudis hidrològics de detall per tal d'assegurar que l'extracció
del cabdal previst en els sondeigs del sistema Llubí-Muro no
afecti la font de Sant Joan, ni cap altre pou o font que s'utilitzi
per a proveir d'aigua potable els pobles de la zona, o si els
afectàs, contemplarà les compensacions necessàries per al
manteniment dels cabdals precisos.

5.- El Parlament de les Illes Balears insta el Govern
de l'Estat que dins 1992 pugui dur-se a terme la contractació
de les obres de construcció d'una potabilitzadora per a l'illa
d'Eivissa d'una capacitat mínima horitzó de 15.000 m/dia,
d'acord amb les necessitats detectades a l'estudi que al
respecte va fer la Conselleria d'Obres Públiques i Ordenació
del Territori del Govern balear.

6.- El Parlament de les Illes Balears solAlicita al
Govern de l'Estat la construcció d'una planta potabilitzadora
per a l'illa de Formentera, de capacitat suficient per acabar de
cobrir les necessitats d'aigua potable per a poblacions."

Seu del Parlament, 20 de maig del 1992.
La Presidenta del Parlament en funcions:
Maria Lluïsa Cava de Llano i Carrió.
El Secretari:
Jesús Martínez i de Dios.

II.- RESOLUCIONS DERIVADES 
DE PROPOSICIONS NO DE LLEI

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article 99
del Reglament del Parlament, dispòs la publicació al BOPIB
de la resolució derivada de la Proposició no de Llei RGE núm.
1454/92, presentada pel Grup Parlamentari PSM I EEM,
relativa a normalització lingüística a aconteixements esportius.

Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament.
Cristòfol Soler i Cladera.

A)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 12 de

maig del 1992, procedí a debatre el text de la Proposició no de
Llei RGE núm. 1454/92, i quedà aprovada la següent: 

RESOLUCIÓ

"El Parlament de les Illes Balears solAlicita als
organismes esportius internacionals, entre ells la FISU
(Federació Internacional d'Esport Universitari) i el Comitè
Olímpic Internacional que reconeguin la llengua catalana,
pròpia de les Illes  Balears, com a llengua oficial per a les
activitats esportives internacionals que se celebrin a les Illes
Balears, d'acord amb el que preveu l'Estatut d'Autonomia, La
Llei de Normalització lingüística i els preceptes
constitucionals"

Seu del Parlament, 13 de maig del 1992.
El President:
Cristòfol Soler i Cladera.
El Secretari:
Jesús Martínez i de Dios.

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article 99
del Reglament del Parlament dispòs la publicació al BOPIB de
les resolucions derivades de la Proposició no de Llei RGE
núm. 1708/92, presentada pel Grup Parlamentari
SOCIALISTA, relativa a càmping a es Ca Marí de Formentera.

Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament.
Cristòfol Soler i Cladera.

B)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 13 de

maig del 1992, procedí a debatre el text de la Proposició no de
Llei RGE núm. 1708/92 amb el text consensuat a la mateixa
sessió, i quedà aprovada la següent:

RESOLUCIÓ

"1.- El Parlament de les Illes Balears manifesta que la
construcció, actualment, d'un càmping a es Ca Marí
(Formentera) infringiria greument la Llei d'Espais naturals i de
règim urbanístic de les àrees d'especial protecció de les Illes
Balears, que declara la zona com a Àrea Natural d'especial
interès, i la Llei de Costes.
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2.- El Parlament de les Illes Balears recomana a
l'Ajuntament de Formentera esgotar totes les possibilitats, tant
jurídiques com de lliure avinença, per tal que la construcció
del càmping no es dugui a terme i insta el Consell Insular
d'Eivissa i Formentera, i el Govern de la Comunitat
Autònoma a donar la màxima colAlaboració per assolir aquest
objectiu"

Seu del Parlament, 15 de maig del 1992.
El President:
Cristòfol Soler i Cladera.
El Secretari:
Jesús Martínez i de Dios.

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article
99 del Reglament del Parlament, dispòs la publicació al
BOPIB de les resolucions derivades de la Proposició no de
Llei RGE núm. 753/92, presentada pel Grup Parlamentari
PSM I EEM, relativa a programa d'acció comunitària Helios
II.

Palma, a 2 de juny del 1992
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

C)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 19 de

maig del 1992, procedí a debatre el text de la Proposició no
de Llei RGE núm. 753/92, i quedà aprovada la següent:

RESOLUCIÓ

"1.- El Govern de les Illes Balears farà les gestions
pertinents per tal que les persones amb minusvàlues físiques,
psíquiques o sensorials, es puguin acollir al programa d'acció
comunitària Helios II 1992-96, amb l'objectiu de facilitar la
seva integració a la vida escolar, social, professional i
econòmica.

2.- El Govern de les Illes Balears facilitarà la
informació i els mitjans disponibles del programa d'acció
comunitària Helios II, als consells insulars i als ajuntaments."

Seu del Parlament, 20 de maig del 1992.
La Presidenta en funcions:
Maria Lluïsa Cava de Llano i Carrió.
El Secretari:
Jesús Martínez i de Dios.

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article
99 del Reglament del Parlament, dispòs la publicació al
BOPIB de les resolucions derivades de la Proposició no de
Llei RGE núm. 1101/92, presentada pel Grup Parlamentari
PSM I EEM, relativa a problemàtica de l'hospital Son Dureta
de Palma.

Palma, a 2 de juny de11992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

D)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 20 de

maig del 1992, procedí a debatre el text de la Proposició no de
Llei RGE núm. 1101/92, i quedà aprovada la següent: 
RESOLUCIÓ

"1.- El Parlament de les Illes Balears es dirigeix a
l'INSALUD i a la Direcció de l'Hospital Son Dureta de Palma
per tal de presentar-li la més enèrgica protesta i preocupació
per les deficiències en el funcionament de l'hospital en molts
d'aspectes, i que culminaren amb la manca d'energia elèctrica
que va afectar un conjunt de serveis el dia 3 de març d'enguany,
amb la perillositat per a la salut dels malalts que això significa."

Seu del Parlament, 21 de maig del 1992.
La Presidenta en funcions:
Maria Lluïsa Cava de Llano i Carrió.
El Secretari:
Jesús Martínez i de Dios.

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article 99
del Reglament del Parlament, dispòs la publicació al BOPIB
de les resolucions derivades de la Proposició no de Llei RGE
núm. 1517/92, presentada pel Grup Parlamentari PSM I EEM,
relativa a rescat d'un excursionista mort al Puig de Galatzó.

Palma, a 2 de juny del 1992
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

E)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 20 de

maig del 1992, procedí a debatre el text de la Proposició no de
Llei RGE núm. 1517/92, i quedà aprovada la següent:

RESOLUCIÓ

"El Parlament de les Illes Balears acorda:

1.- Posar en coneixement del Delegat del Govern el fet
que el número de telèfon que figura a les pàgines d'urgències
com a Protección Civil España no contesta les cridades.

2.- Manifestar al Delegat del Govern la protesta per la
lenta actuació del SAR i la negativa a colAlaborar amb el rescat
d'un cadàver en una zona de difícil accés per terra." 

Seu del Parlament, 21 de maig del 1992.
La Presidenta en funcions:
Maria Lluïsa Cava de Llano i Carrió.
El Secretari:
Jesús Martínez i de Dios.
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TEXTOS DEBATUTS

I.- INTERPELALACIONS

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 12 de maig del 1992, debaté la InterpelAlació
RGE núm. 1713/92, presentada pel Grup Parlamentari
SOCIALISTA, relativa al Pla de Carreteres.

Actuà com a interpelAlant la Diputada Hble. Sra.
Joana Barceló.

Fou contestada en nom del Govern de la CA per
l'Hble. Sr. Conseller d'Obres Públiques i Ordenació del
Territori.

Intervingueren en torns de fixació de posicions els
representants dels grups parlamentaris Hble. Sr. Miquel
Pascual del G.P. MIXT, Hble. Sr. Sebastià Serra del G.P.
PSM I EEM, i Hble. Sr. José M González del G.P. PP-UM.

Intervingueren en torns de rèplica la Sra. Barceló i
el Sr. Saiz.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, 2 de juny de 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

Ordre de Publicació

B)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 13 de maig del 1992, debaté la InterpelAlació
RGE núm. 1654/92, presentada pel Grup Parlamentari PSM
I EEM, relativa als efectes socials a les Illes Balears del
procés de convergència de l'Estat amb la Comunitat Europea
1992-96.

Actuà com a interpelAlant el Diputat Hble. Sr.
Sebastià Serra.

Fou contestada en nom del Govern de la CA per
l'Hble. Sr. Conseller d'Economia i Hisenda.

Intervingueren en torns de fixació de posicions els
representants dels grups parlamentaris Hble. Sr. Jaume
Peralta del G.P. MIXT, Hble. Sr. Albert Moragues del G.P.
SOCIALISTA i Hble. Sr. Josep M. Martínez del G.P. PP-UM.

Intervingueren en torns de rèplica els Srs. Serra i
Forcades.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, 2 de juny de 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

II.- RESPOSTES A PREGUNTES 
FORMULADES EN EL PLE

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 12 de maig del 1992, debaté la Pregunta RGE
núm. 2012/92, BOPIB núm. 31 de 12 de maig del 1992, del
Diputat Hble. Sr. Miquel Pascual del Grup Parlamentari

MIXT, relativa a no convocatòria d'UIM a la reunió de dia 29
d'abril sobre el POOT.

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant
del Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sr. Conseller
adjunt a la Presidència.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

B)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 13 de maig del 1992, debaté la Pregunta RGE
núm. 1916/92, BOPIB núm. 31 de 12 de maig del 1992, del
Diputat Hble. Sr. Joan F. López, del Grup Parlamentari PSM
I EEM, relativa a incompliment de les normes del Dipòsit
Legal.

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant
del Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sra. Consellera
de Cultura, Educació i Esports.

El que es publica per a coneixement general
Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

C)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 13 de maig del 1992, debaté la Pregunta RGE
núm. 1918/92, BOPIB núm. 31 de 12 de maig del 1992, del
Diputat Hble. Sr. Joan F. López, del Grup Parlamentari PSM
I EEM, relativa a informe museològic en relació al Museu de
Menorca.

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant
del Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sra. Consellera
de Cultura, Educació i Esports.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

D)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 13 de maig del 1992, debaté la Pregunta RGE
núm. 1930/92, BOPIB núm. 31 de 12 de maig del 1992, del
Diputat Hble. Sr. Sebastià Serra, del Grup Parlamentari PSM
I EEM, relativa al Pla d'Ordenació de l'Oferta Turística.

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant
del Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sr. Conseller de
Turisme.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera
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TEXTOS REBUTJATS

I.- PROPOSICIONS NO DE LLEI

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 12 de maig del 1992, REBUTJÀ LA
PROPOSICIÓ NO DE LLEI, presentada pel Grup
Parlamentari SOCIALISTA, relativa a derogació del Decret
3/1992 sobre regulació de subvencions, RGE núm. 1364/92,
BOPIB núm. 28 de 9 d'abril del 1992.

La votació obtengué el resultat següent:
Total vots emesos .................................................. 55
Vots a favor ......................................................... 23
Vots en contra ........................................................29
Abstencions . ..... ............... ................................... 3

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

Ordre de Publicació

B)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 12 de maig del 1992, REBUTJÀ ELS PUNTS
2 i 3 DE LA PROPOSICIO NO DE LLEI, presentada pel
Grup Parlamentari PSM I EEM, relativa a normalització
lingüística a aconteixements esportius, RGE núm. 1454/92,
BOPIB núm. 28 de 9 d'abril del 1992.

La votació obtengué el resultat següent:
Total vots emesos ................................................. 52
Vots a favor .......................................................... 24
Vots en contra ....................................................... 28

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

Ordre de Publicació

C)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió

celebrada dia 13 de maig del 1992, REBUTJÀ LA
PROPOSICIÓ NO DE LLEI, presentada pel Grup
Parlamentari SOCIALISTA, relativa a mesures a prendre per
tal d'evitar l'activitat dels anomenats “manteros”, RGE núm.
1184/92, BOPIB núm 27 de 30 de març del 1992.

La votació obtengué el resultat següent:
Total vots emesos ................................................. 54
Vots a favor .......................................................... 25
Vots en contra ....................................................... 29

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament, en sessió celebrada dia 12 de

maig del 1992, prengué en consideració la Proposició de Llei
RGE núm. 1213/91 presentada a través d'iniciativa popular, de
modificació de la Llei 14/1991 (publicada al BOPIB núm 24 de
9 de març del 1992).

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 2 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

COMISSIONS PARLAMENT

TEXTOS APROVATS

I.- RESOLUCIONS DERIVADES 
DE PROPOSICIONS NO DE LLEI

Ordre de Publicació

Per tal de donar compliment a l'establert a l'article 99
del Reglament del Parlament, dispòs la publicació al BOPIB
de les resolucions derivades de la Proposició no de Llei RGE
núm.1685/92, presentada pel Grup Parlamentari PSM I EEM,
relativa a l'estructura administrativa del Ministeri d'Educació
i Ciència a les Illes Balears.

Palma, a 2 de juny del 1992
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera

A)
La Comissió de Cultura, Educació i Esports del

Parlament de les Illes Balears, en sessió celebrada dia 12 de
maig del 1992, procedí a debatre el text de la Proposició no de
Llei RGE núm. 1685/92, i quedà aprovada la següent: 

RESOLUCIÓ

" 1.- El Parlament de les Illes Balears insta el
Ministeri d'Educació i Ciència que obri oficines delegades a les
illes d' Eivissa i Menorca, amb prou capacitat administrativa
autònoma.

2.- El Parlament de les Illes Balears insta el Ministeri
d'Educació i Ciència que es doti la Direcció Provincial de la
suficient capacitat de decisió per resoldre tots els problemes
que es puguin produir en funció de la discontinuïtat territorial,
allargant terminis de reclamació o d'informació si és necessari."

Seu del Parlament, 13 de maig del 1992.
La Presidenta:
Joana Aina Vidal i Burguera.
El Secretari:
Joan Marí i Tur.
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TEXTOS EN TRAMITACIÓ

I.- PREGUNTES AMB SOLALICITUD 
DE RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes
Balears, en reunió celebrada dia 9 de juny del 1992, d'acord
amb l'article 156 del Reglament del Parlament, s'admeten a
tràmit les preguntes tot seguit especificades, per a les quals
es demanava resposta ESCRITA.

Pregunta al Govern de la CA, relativa a
l'eliminatòria prèvia dels segons classificats de Mallorca i
Eivissa del bàsquet escolar, formulada pel Diputat Hble. Sr.
Joan Marí del Grup Parlamentari SOCIALISTA. RGE núm.
2341/92.

Pregunta al Govern de la CA, relativa a campanya
de lluita contra els incendis forestals 1992, formulada pel
Diputat Hble. Sr. Albert Moragues del Grup Parlamentari
SOCIALISTA. RGE núm. 2343/92.

Pregunta al Govern de la CA, relativa a declaració
de Balears com a “zona sensible”, formulada pel Diputat
Hble. Sr. Albert Moragues del Grup Parlamentari
SOCIALISTA. RGE núm. 2344/92.

Pregunta al Govern de la CA, relativa a personal i
cost de les instalAlacions esportives, formulada pel Diputat
Hble. Sr. Joan Ferrà del Grup Parlamentari SOCIALISTA.
RGE núm. 2358/92.

D'acord amb allò que estableix l'article 99 del
Reglament del Parlament, en dispòs la publicació al BOPIB.

Palma, a 10 dejuny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
Joan Marí i Serra, Diputat del Parlament de les Illes

Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, d'acord
amb el que preveuen els articles 155 i següents del Reglament
de la Cambra, formula al Govern de la Comunitat Autònoma
les següents preguntes per a les quals solAlicita resposta per
escrit.

Sobre l'eliminatòria prèvia dels segons classificats de
Mallorca i Eivissa del bàsquet escolar.

Els passats dies 15, 16 i 17 de maig de 1992,
s'havien de celebrar les finals de bàsquet escolar de la nostra
Comunitat Autònoma a l'illa d'Eivissa, les quals no es varen
poder realitzar perquè els equips eivissencs es negaren a jugar
per considerar que les normes que es volien imposar fora del
reglament anaven clarament en contra dels interessos del
segon equip eivissenc, obligant-lo a fer una eliminatòria
prèvia amb el segon classificat de Mallorca.

Quin és el criteri de la Conselleria de Cultura,
Educació i Esports davant aquest tema?

Comparteix aquesta Conselleria les declaracions del
Sr. Director General d'Esports referents a que la final d'un
campionat escolar només té com a finalitat el tenir els
jugadors junts durant dues jornades?

Quines gestions va fer la Consellera de Cultura,
Educació i Esports per solucionar el problema davant la
negativa dels equips eivissencs a participar?

Pensa la Consellera de Cultura, Educació i Esports
que era just que el segon equip eivissenc hagués de disputar
una eliminatòria prèvia amb el segon equip de Mallorca per
poder  jugar la fase final, quan és un dret que ve reconegut per
la normativa general i la normativa especifica de bàsquet?

Palma, 21 de maig del 1992.
El Diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
Albert Moragues i Gomila, Diputat del Parlament de

les Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA,
d'acord amb el que preveuen els articles 155 i següents del
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comunitat
Autònoma les següents preguntes per a les quals solAlicita
resposta per escrit.

Campanya de lluita contra els incendis forestals 1992

Quins són els 15 punts de vigilància fixos amb què
compta la Direcció General d'Estructures per a la campanya
contra els incendis per enguany?

Quins són i quina composició material i humana tenen
els equips mòbils que han d'atendre les àrees de major risc
d'incendis de la Comunitat Autònoma durant el present
exercici?

Palma, 1 de juny del 1992.
El Diputat:
Albert Moragues i Gomila.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
Albert Moragues i Gomila, Diputat del Parlament de

les Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA,
d'acord amb el que preveuen els articles 155 i següents del
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comunitat
Autònoma la següent pregunta per a les qual solAlicita resposta
per escrit.

Declaració de Balears com a "zona sensible"

Quina opinió li ha merescut al Consell Agrari de les
Illes Balears la declaració de la nostra comunitat com a zona
sensible?

Palma, 1 de juny del 1992.
El Diputat:
Albert Moragues i Gomila.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
Joan Ferrà i Capllonch, Diputat del Parlament de les

Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA,
d'acord amb el que preveuen els articles 155 i següents del
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comunitat
Autònoma les següents preguntes per a les quals solAlicita
resposta per escrit.
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Personal i cost de les instalAlacions esportives

Quin és el personal del polisportiu Prínceps
d'Espanya i quin és el seu cost real amb càrrec a la Direcció
General d'Esports?

Quin és el personal de les instalAlacions de Cala
Nova i quin és el seu cost real amb càrrec a la Direcció
General d'Esports?

Quina quantitat destina la Direcció General d'Esports
per al manteniment del polisportiu Prínceps d'Espanya?

Quina quantitat destina la Conselleria de Cultura,
Educació i Esports per a les escoles tècniques esportives,
desglossat per esports?

Quina quantitat destina la Conselleria per
desplaçaments de l'esport escolar?

Quines quantitats reben o han rebut les federacions
per organitzar els campionats de Balears, desglossat per
federacions?

Palma, 25 de maig del 1992.
El Diputat:
Joan Ferrà i Capllonch.

II.- PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes
Balears, en reunió celebrada dia 9 de juny del 1992, d'acord
amb l'article 156 del Reglament del Parlament, s'admeten a
tràmit les preguntes tot seguit especificades, per a les quals
es demanava resposta oral davant PLE.

Pregunta al Govern de la CA, relativa a criteris de
selecció per al curs d'especialistes en turisme, formulada pel
Diputat Hble. Sr. Joan Marí, del Grup Parlamentari
SOCIALISTA. RGE núm. 2342/92.

D'acord amb allò que estableix l'article 99 del
Reglament del Parlament, en dispòs la publicació al BOPIB.

Palma, a 10 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
Joan Marí i Serra, Diputat del Parlament de les Illes

Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, d'acord
amb el que preveuen els articles 155 i següents del Reglament
de la Cambra, formula al Govern de la Comunitat Autònoma
la següent pregunta per a la qual solAlicita resposta oral davant
Ple.

Criteris de selecció per al curs d'especialistes en
turisme

Quins criteris de selecció pensa aplicar la Conselleria
de Treball i Transports per al curs d'especialistes en turisme,
organitzat conjuntament pel Govern de la Comunitat Autònoma
i Comunitat Europea?

Palma, 7 de maig del 1992.
El Diputat:
Joan Marí i Serra.

III.- RESPOSTES GOVERN A PREGUNTES

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria de
Comerç i Indústria que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Mateu Morro, RGE núm. 836/92,
relativa a l'adquisició de nous terrenys a Petra per afavorir
inversions industrials. 

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 6 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

A)
L'empresa pública vinculada a la Conselleria de

Comerç i Indústria Foment Industrial, SA ha adquirit en el
període solAlicitat els següents terrenys d'extensió, pel valor, i
als propietaris que es detallen a continuació:
 
1- Catalina Font Font 4.879m2   2.063.817 pts.
2- M. Siquier Bauzà   2.070m2      875.610 pts.
3- Margarita Pastor Bauzà   2.048m2      866.304 pts.
4- G. Mayol Galmés 6.447m2   2.727.081 pts.
5- G. Mayol Galmés 12.396m2   5.243.508 pts.
6- M. Santandreu Font 26.757 m2 11.318.211 pts.
7- Antonio Font Font   4.384m2   1.854.432 pts.
8- Catalina Riera Gayà   2.150 m2      909.450 pts.
9- Maria Juan Salas   6.495 m2   2.747.385 pts.
10- M. Serra Monroig 18.024m2   7.624.152 pts.

Existeix un conveni d'intencions subscrit pel Govern
amb l'empresa Phoenix Electric Co. Ltd. pendent d'execució.

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria de
Cultura, Educació i Esports que conté la contestació a la
Pregunta formulada per l'Hble. Sr. Joan F. López, RGE núm.
865/92, relativa als ajuts a la creació literària.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 2 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart
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B)
CREACIÓ LITERÀRIA
CONCEPTES I QUANTIES CONCEDIDES:

1990

Francesca Adrover Julià 100.000 pts.
narrativa

Francesca Adrover Julià 100.000 pts.
poesia

Xesca Ensenyat Seguí 300.000 pts.
escriure una novelAla

Antoni Vidal Ferrando 300.000 pts.
redacció poemes

Javier Jover Jaume 150.000 pts.
poemes

Gabriel Janer Manila 300.000 pts.
escriure una novelAla

Felip Hernández Velez 300.000 pts.
llibre de narracions

Miquel A Pons Pereda Velasco 300.000 pts.
llibre de poemes

1991

Josep Capó Juan 150.000 pts.
Història del convent de la Soledat

Rafael Ferrer Sanxo 420.000 pts.
Redacció novelAla

Gabriel Janer Manila 170.000 pts.
Elaboració text narratiu en català

Joan Guasp Vidal 170.000 pts.
NovelAla EI Cavall

Maria de la Pau Janer Mulet 170.000 pts.
Text narratiu de caire literari

Antònia Vicens Picornell 170.000 pts.
escriure una novelAla

Gabriel Mesquida Amengual 170.000 pts.
creació literària

Juana Velez López 130.000 pts.
novelAla pseudo-històrica sobre Palma

Miquel Cardell Santandreu 170.000 pts.
redacció llibre de poemes Tebeo

Catalina Maria Crespí Daviu 170.000 pts.
conte infantil sobre la temàtica adopció

Com s'ha fet el concurs públic?

El concurs públic es va convocar mitjançant resolució
de la Conselleria de Cultura, Educació i Esports, d'establiment
d'un pla de subvencions singulars en matèria de llibre, el qual
contempla un apartat d'ajuts a la creació literària.

A l'any 1990 la resolució és de data 6 de febrer i es
publicà al BOCAIB núm. 30, de 8 de març.

A l'any 1991 la resolució és de data 29 de gener i es
publicà al BOCAIB núm. 20, de 12 de febrer.

Criteris de selecció.

La selecció per a l'atorgament de les subvencions
correspon a la Comissió Tècnica d'Avaluació de Subvencions
en matèria de Cultura, la qual proposa a la consellera de
Cultura, Educació i Esports la resolució de les subvencions. 

LA CONSELLERA DE CULTURA, EDUCACIÓ I
ESPORTS:

Maria Antònia Munar i Riutort.

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Víctor Tur, RGE núm. 993/92,
relativa a les finques d'experimentació agrària. 

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 6 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

C)
1.- Quantes finques d'experimentació agrària hi ha?

- Granja Experimental Agrícola de Palma
c/Eusebi Estada, 145
Palma

- Granja Experimental Agrícola de Maó
carretera de Fornells
Maó

- Granja Experimental Agrícola de Can Marines
Finca Can Marines
Santa Eulàlia

2.- Quina quantitat de finques associades té la
Conselleria d'Agricultura i Pesca i on estan ubicades, fent-ne
una relació detallada?

S'adjunta la relació detallada de totes les finques
colAlaboradores fins al dia d'avui.

Aquesta Conselleria no té cap projecte per establir la
introducció de l'ecologia dins els plans d'estudis de les Illes
Balears.

FINQUES COLALABORADORES 1992

Exp. 001/92
SolAlicitant: Crespí Escalas, Juan
Finca: Son Ferragut
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats patata exportació
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Exp. 002/92
SolAlicitant: Llabrés Cladera, José
Finca: Can Carraixet
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats patata exportació

Exp. 003/92
SolAlicitant: Crespí Socias, Alejandro
Finca: Son Marc
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats patata exportació

Exp. 004/92
SolAlicitant: Adrover Grimalt, Antonio
Finca: Can Passol
Terme: Felanitx
Conreu: càrrega ramadera trèvol soterrani

Exp. 005/92
SolAlicitant: Sard Suñer, Miguel
Finca: es Badei
Terme: Artà
Conreu: herbicides en enclova

Exp.  006/92
SolAlicitant: Sard Suñer, Miguel
Finca: es Badei
Terme: Artà
Conreu: varietats trèvol fresa soterrani

Exp. 007/92
SolAlicitant: Pastor Caldentey, Juan
Finca: Can Jardí d'en Pastor
Terme: Artà
Conreu: dosis adobat trèvol soterrani

Exp. 008/92
SolAlicitant: Amorós Gelabert, Sebastián
Finca: es Serralt
Terme: Artà
Conreu: Varietats de Medicago

Exp. 009/92
SolAlicitant: Pastor Caldentey, Maria
Finca: Can Jardí
Terme: Artà
Conreu: Càrrega ramadera trèvol soterrani

Exp. 010/92
SolAlicitant: Suñer Galmés, Sebastián
Finca: Ca na Biela
Terme: Manacor
Conreu: Reg d'enclova amb aigües salines

Exp. 011/92
SolAlicitant: Rigo Rotger, Jaime
Finca: Son Triol
Terme: Felanitx
Conreu: varietats pebre per a pebrebò

Exp. 012/92
SolAlicitant: SCL Fruiters de Sant Joan
Finca: Son Buritxo
Terme: Sant Joan
Conreu: varietats melicotoner

Exp. 013/92
SolAlicitant: SCL Fruiters de Sant Joan
Finca: Son Baró
Terme: Sant Joan
Conreu: varietats ametller

Exp. 014/92
SolAlicitant: Galmés Font, Pedro
Finca: Ca na Marranxa
Terme: Manacor
Conreu: empelt meló i síndria

Exp. 015/92
SolAlicitant: Galmés Font, Pedro
Finca: Ca na Marranxa
Terme: Manacor
Conreu: herbicides en meló sota túnel

Exp. 016/92
SolAlicitant: Bordoy Canet, Salvador
Finca: Can Cosme
Terme: Felanitx
Conreu: gerbera en hivernacle

Exp. 017/92
SolAlicitant: Bordoy Canet, Salvador
Finca: Can Cosme
Terme: Felanitx
Conreu: conreu de sterlitzia

Exp. 018/92
SolAlicitant: Sintes Triay, Antonio
Finca: S’Alairó
Terme: es Mercadal
Conreu: Varietats ordi i Triticale

Exp. 019/92
SolAlicitant: Janer Cardona, Juan
Finca: son Abatzer
Terme: Ferreries
Conreu: varietats ordi i Triticale

Exp. 020/92
SolAlicitant: Taltavull Bosch, Carlos
Finca: Torre d’en Quart
Terme: Ciutadella de Menorca
Conreu: Varietats ordi i Triticale

Exp. 021/92
SolAlicitant: Tomàs Bagur, Juan
Finca: Biniatram
Terme: Ciutadella de Menorca
Conreu: Varietats de ordi i Triticale

Exp. 022/92
SolAlicitant: Bosch Taltavull, Juan
Finca: Algaiarens
Terme: Ciutadella de Menorca
Conreu: Varietats ordi i Triticale

Exp. 023/92
SolAlicitant: Cantos Figuerola, Vicente
Finca: Cas Mallorquí
Terme: Santa Eulàlia des Riu
Conreu: varietats blat i ordi

Exp. 024/92
SolAlicitant: DOLIGA,S.A.
Finca: Granja Santa Gertrudis
Terme: Santa Eulàlia des Riu
Conreu: varietats blat, ordi i triticale 
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Exp. 025/92
SolAlicitant: Club de cazadores es Cap
Finca: es Cap de Berberia
Terme: Formentera
Conreu: varietats blat i ordi

Exp. 026/92
SolAlicitant: Rigo Cerdà, Marcos
Finca: es Pletó
Terme: Felanitx
Conreu: varietats cogombre holandès

Exp. 027/92
SolAlicitant: Crespí Crespí, Sebastián
Finca: s'Hort de Vinagrella
Terme: Llubí
Conreu: patata (marc i forma plantació)

Exp. 028/92
SolAlicitant: Crespí Escalas, Juan
Finca: Son Ferragut
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats de mongeta gra

Exp. 029/92
SolAlicitant: Cantallops Mir, Francisco
Finca: Vinromà
Terme: Muro
Conreu: varietats de mongeta gra

Exp. 030/92
SolAlicitant: Mayol Miralles, Maria Francisca
Finca: Son Mesquida
Terme: Algaida
Conreu: densitat de sembrada en triticale

Exp. 031/92
SolAlicitant: Bergas Ferragut, Margarita
Finca: Can Cendra
Terme: Sineu
Conreu: varietats de triticale

Exp. 032/92
SolAlicitant: Bergas Horrach, José
Finca: Son Real
Terme: Lloret de Vista Alegre
Conreu: densitat de sembrada en triticale

Exp. 033/92
SolAlicitant: Company Bauzà Gabriel
Finca: es Pou Nou
Terme: Sant Joan
Conreu: varietats de triticale

Exp. 034/92
SolAlicitant: Company Bauzà Miguel J.
Finca: es Pou Nou
Terme: Sant Joan
Conreu: varietats d'ordi

Exp. 035/92
SolAlicitant: Vives Buñola, Pedro A.
Finca: Son Bats
Terme: Petra
Conreu: varietats d'ordi

Exp. 036/92
SolAlicitant: Vives Buñola, Juan
Finca: Son Bats
Terme: Petra
Conreu: varietats de triticale

Exp. 037/92
SolAlicitant: Garí Rosselló, Damián
Finca: Alcudiarrom
Terme: Vilafranca de Bonany
Conreu: varietats de triticale

Exp. 038/92
SolAlicitant: Fiol Garau, Jerónima
Finca: Alcoraia
Terme: Montuïri
Conreu: adaptació conreu de guixes

Exp. 039/92
SolAlicitant: Nadal Ros, Antonio
Finca: Son Roig
Terme: Binissalem
Conreu: despuntat del cep

Exp. 040/92
SolAlicitant: Franja Roja, SA
Finca: s’Alzinar
Terme: Binissalem
Conreu: porta-empelts del cep

Exp. 041/92
SolAlicitant: Franja Roja, SA
Finca: es Cos
Terme: Binissalem
Conreu: despuntat del cep

Exp. 042/92
SolAlicitant: Tous Puigròs, Sebastián
Finca: Son Floriana
Terme: Son Cervera
Conreu: conreu de sterlitzia

Exp. 043/92
SolAlicitant: Tous Puigròs, Sebastián
Finca: Son Floriana
Terme: Son Cervera
Conreu: conreu de Cycas revoluta

Exp. 044/92
SolAlicitant: Mayans Marí, José
Finca: Can Parreta
Terme: Sant Josep de sa Talaia
Conreu: sistemes de formació melicotó

Exp. 045/92
SolAlicitant: Font Amengual, Sebastián
Finca: Males Herbes
Terme: Algaida
Conreu: varietats d’ordi

Exp. 046/92
SolAlicitant: Mascaró Amengual, Miguel
Finca: Son Coll
Terme: Montuïri
Conreu: varietats d’ordi

Exp. 047/92
SolAlicitant: Mascaró Jordi, Diego
Finca: Hort d’en Torrobenc
Terme: Alaior
Conreu: lluita integrada plagues pereres
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Exp. 048/92
SolAlicitant: Pons Carreras, Antonio
Finca: Son Domingo
Terme: Alaior
Conreu: sistemes de poda en fruitals

Exp. 049/92
SolA licitant: Pons Rotger, Sebastián
Finca: Llumena d'en Sebastià
Terme: Alaior
Conreu: varietats de tomàtiga

Exp. 050/92
SolAlicitant: Sintes Carreras, Pedro
Finca: Son Tudurí
Terme: es Castell
Conreu: conreu tomàtiga en hivernacle

Exp. 051/92 
SolAlicitant: Andreu Olives, Jaime
Finca: sa Bassa
Terme: Sant Lluïs
Conreu: varietats de carxofa 

Exp. 052/92
SolAlicitant: Caja de Ahorros de Baleares
Finca: sa Canova
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats de mongeta gra

Exp. 053/92
SolAlicitant: Segura Rosselló, Francisco Javier
Finca: Cas Retat
Terme: Esporles
Conreu: conreu d'olivera en reguiu

Exp. 054/92
SolAlicitant: Ordinas Ordinas, Juan
Finca: Can Moragues
Terme: Santa Maria del Camí
Conreu: herbicides a ametllers

Exp. 055/92
SolAlicitant: Barceló Trobat, Miguel
Finca: Can Cosmet
Terme: Felanitx
Conreu: peus i var. albercoquer

Exp. 056/92
SolAlicitant: Servera Mestre, Andrés
Finca: Ca na Moreta
Terme: Felanitx
Conreu: melicotoner en eix central

Exp. 057/92
SolAlicitant: Barceló Bordoy, Catalina
Finca: Ca na Moreta . 
Terme: Felanitx
Conreu: reconversió varietal ametller

Exp. 058/92
SolAlicitant: Roig Adrover, Jaime
Finca: ses Sitjoles
Terme: Campos
Conreu: empelt de pistatxo sobre llentrisca

Exp. 059/92
SolAlicitant: Obrador Ribot, Gregorio
Finca: Son Ribot
Terme: Ariany
Conreu: noguer americà sobre f. regia

Exp. 060/92
SolAlicitant: Sansó Mayol, Benito
Finca: Son Nigorra
Terme: Ariany
Conreu: var. cirerer sobre Sta. Llucia

Exp. 061/92
SolAlicitant: Vives Amer, Miguel
Finca: can Fesolet
Terme: Muro
Conreu: canvi varietat en cítrics

Exp. 062/92
SolAlicitant: Campins Fiol, Pedro
Finca: sa Font Garrover
Terme: Manacor
Conreu: conreu nashi en zona muntanya

Exp. 063/92
SolAlicitant: Campins Reynés, José
Finca: sa Font Garrover
Terme: Manacor
Conreu: varietats d’olivera peninsulars

Exp. 064/92
SolAlicitant: Campins Reynés, José
Finca: sa Font Garrover
Terme: Manacor
Conreu: sistemes poda olivera

Exp. 065/92
SolAlicitant: Calafat Rosselló, Amador
Finca: els Cirerers
Terme: Santa Maria del Camí
Conreu: cultiu de garrover

Exp. 066/92
SolAlicitant: Oliver Juan, Miguel
Finca: ses Ferritges
Terme: Petra
Conreu: varietats raïm vinificació

Exp. 067/92
SolAlicitant: Ramon Comas, Miguel
Finca: Morneta
Terme: Lloseta
Conreu: canvi varietat d‘ametller

Exp. 068/92
SolAlicitant: Font Serra, Antonio
Finca: sa Font de sa Menta
Terme: Banyalbufar
Conreu: recuperació de la malvasia

Exp. 069/92
SolAlicitant: Adrover Moll, Francisca
Finca: Son Cabila
Terme: Campos
Conreu: reconversió d’ametller

Exp. 070/92
SolAlicitant: Oliver Juan, Miguel
Finca: ses Ferritges
Terme: Petra
Conreu: herbicides en vinyet
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Exp. 071/92 
SolAlicitant: Juaneda Mateu, Domingo
Finca: es Pinaret
Terme: Calvià
Conreu: conreu ametller aigues salines

Exp. 072/92
SolAlicitant: Garí Rosselló, Damià
Finca: Lancell
Terme: Vilafranca de Bonany
Conreu: herbicides contra hopo de faves 

Exp. 073/92
SolAlicitant: Caja de Ahorros de Baleares
Finca: sa Canova
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats tardanes de taronger 

Exp. 074/92 
SolAlicitant: Ferrà Ballester, Rafael
Finca: Son Cervera
Terme: Porreres
Conreu: albercocs per a sequer

Exp. 075/92
SolAlicitant: Mora Mulet, Cristóbal
Finca: es Monjos
Terme: Porreres
Conreu: resistència cuc capgròs

Exp. 076/92
SolAlicitant: Ferrer Lladó, José
Finca: es Tancats
Terme: Lloseta
Conreu: ametllers en zona freda

Exp. 077/92
SolAlicitant: Martorell Rotger, José
Finca: Cas Frares
Terme: Santa Maria del Carmí
Conreu: ametller sobre peu GF-677

Exp. 078/92
SolAlicitant: Caja de Ahorros de Baleares
Finca: sa Canova
Terme: sa Pobla
Conreu: esponjament i reg localitz. patata

Exp. 079/92
SolAlicitant: Crespí Llobera, Martín
Finca: sa Sort Llarga
Terme: sa Pobla
Conreu: marcs plantació en patata

Exp. 080/92
SolAlicitant: Crespí Llobera, Martín
Finca: sa Sort Llarga
Terme: sa Pobla
Conreu: dosis adobat en patata

Exp. 081/92
SolAlicitant: Crespí Llobera, Martín
Finca: sa Sort Llarga
Terme: sa Pobla
Conreu: fitoreguladors en patata

Exp. 082/92
SolAlicitant: Carbonell Serra, Baltasar
Finca: Can Lleveta
Terme: sa Pobla
Conreu: varietat patata exportació

Exp. 083/92
SolAlicitant: Carbonell Serra, Baltasar
Finca: Can Lleveta
Terme: sa Pobla
Conreu: varietat patata industrial

Exp. 084/92
SolAlicitant: Pol Palou, Pedro Antonio
Finca: Son Pons
Terme: Campanet
Conreu: Adaptació blat de les índies

farrateger

Exp. 085/92
SolAlicitant: Fundació Illes Balears
Finca: Son Pacs
Terme: Palma
Conreu: varietats de feijoa

Exp. 086/92
SolAlicitant: Fundació Illes Balears
Finca: Son Pacs
Terme: Palma
Conreu: varietats de magraner

Exp. 087/92
SolAlicitant: Sacarés Mulet, José
Finca: Son Isern
Terme: Llucmajor
Conreu: tipus d’empelts en ametllers

Exp. 088/92
SolAlicitant: Cerdà Martorell, Magdalena
Finca: Son Coll
Terme: Montuïri
Conreu: Varietats de triticale

Exp. 089/92
SolAlicitant: Cooperativa del Campo de

Formentera
Finca: es Boixets
Terme: Formentera
Conreu: Varietats d’ordi triticale

Exp. 090/92
SolAlicitant: Cooperativa del Campo de

Formentera
Finca: Can Pep Batlet
Terme: Formentera
Conreu: varietats d’ordi i triticale

Exp. 091/92
SolAlicitant: Froza, SA
Finca: Torà
Terme: Calvià
Conreu: reg d’ametlles amb aigües residuals

Exp. 092/92
SolAlicitant: Rosselló Monserrat, Bartolome
Finca: sa Caseta
Terme: Felanitx
Conreu: varietats raïm de taula

Exp. 093/92
SolAlicitant: Jaume Mesquida, SA
Finca: es Burcany
Terme: Porreres
Conreu: varietats raïm vinificació



B.O.P.I.B. Núm. 37 - 12 de juny del 1992 1311

Exp. 094/92
SolAlicitant: Jaume Mesquida, SA
Finca: Son Obra
Terme: Porreres
Conreu: varietats raïm vinificació

Exp. 095/92
SolAlicitant: Siquier Soler, Miguel
Finca: Son Sintes
Terme: sa Pobla
Conreu: varietats lletuga iceberg

Exp. 096/92
SolAlicitant: Fiol Garau, Jerònima
Finca: ses Maioles
Terme: Montuïri
Conreu: varietats de figuera

Exp. 097/92
SolAlicitant: Crespí Escalas, Juan
Finca: Son Ferragut
Terme: sa Pobla
Conreu: empelt en síndria

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1019/92,
relativa als contractes de prestació de serveis als Serveis
Forestals de Balears (SEFOBASA).

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i
als efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària. 

Palma, 12 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

D)
Proveïdor: Mir Casasnovas, Alfonso
Programació informàtica

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures
 
91.110.001   2 23/01/91   95.000 11.400 106.400
91.110.973 13 17/09/91 100.000 12.000 112.000

195.000 23.400 218.400

Proveïdor: Sard Esteva, Antonio
Gestoria, per vehicles

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.049 22.468 17/01/91     3.315     230      3.545
91.110.050 22.467 17/01/91     3.315     230      3.545
91.110.800 24.168 23/08/91   19.230     960  20.190
91.110.801 24.170 23/08/91     2.725     327     3.052
91.110.802 24.184 23/08/91     4.080     216    4.296
91.111.320 25.120 31/10/91   13.415     726  14.141
91.111.385 25.159 30/11/91   10.645     900  11.545
91.111.471 25.409 30/11/91   25.110  1.357  26.467
91.111.567 25.614 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.568 25.615 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.569 25.616 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.570 25.617 31/12/91     5.625     471   6.096
91.111.571 25.618 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.572 25.619 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.573 25.620 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.574 25.621 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.575 25.622 31/12/91     5.625     471    6.096
91.111.576 25.628 31/12/91   14.181     813  14.994
91.111.577 25.629 31/12/91     5.625     471    6.096

152.266 10.469 162.735

Proveïdor: Bonfill Ortega, Javier
Projectes tècnics forestals

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.089 10 21/01/91 250.000 30.000 280.000
250.000 30.000 280.000

Proveïdor: Morata Socías, Pedro
Assessoria jurídica

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.090 281 17/01/91   60.000   7.200   67.200
91.110.136 287 18/02/91   60.000   7.200   67.200
91.110.187 295 18/03/91   60.000   7.200   67.200
91.110.278 307 18/04/91   60.000   7.200   67.200
91.110.535 316 28/06/91   60.000   7.200   67.200
91.110.617 311 30/06/91   60.000   7.200   67.200
91.110.820 327 27/08/91   60.000   7.200   67.200
91.110.845 324 31/08/91   60.000 7.200   67.200
91.111.080 333 30/09/91   60.000   7.200   67.200
91.111.237 340 31/10/91   60.000   7.200   67.200
91.111.443 346 30/11/91   60.000   7.200   67.200
91.111.565 351 31/12/91   90.000 10.800 100.800

750.000 90.000 840.000

Proveïdor: Muñoz Servera, José J.
Delineació

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.091 47 07/01/91    755.000   90.600   845.600
91.111.563 60 31/12/91    277.800   33.336   311.136

1.032.800 123.936 1.156.736

Proveïdor: Aguilar Gonzalez, Juan S.
Estudis tècnics vida silvestre

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.188 1 12/03/91 450.000 54.000 504.000
91.111.259 3 31/10/91 100.000 12.000 112.000
91.111.260 2 31/10/91 100.000 12.000 112.000

650.000 78.000 728.000
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Proveïdor: Sansó Roig, José
ColAlaboració recomptes vida silvestre 

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.232 9 05/03/91 62.500 7.500 70.000
62.500 7.500 70.000

Proveïdor:Barceló Pons, Catalina
Estudis tècnics vida silvestre

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.324 1 30/04/91 95.000 11.400 106.400
95.000 11.400 106.400

Proveïdor: Sastre Arrom, Vicenç
Dibuixant naturalista 

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.389 1 22/05/91 50.000 0 50.000
91.111.566 2 22/05/91 91.765 0 91.765

141.765 0 141.765

Proveïdor: Aleman Buendía, Ma Angeles 
Selecció personal incendis (A.T.S.) 

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.586 1 28/06/91 6.900 828 7.728
6.900 828 7.728

Proveïdor: Pomar Goma, Àngel M.
Projecte tècnic Mondragó

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.798 7 23/08/91 1.685.000 202.200 1.887.200
1.685.000 202.200 1.887.200

Proveïdor: Vidal Sauleda, Carlota
Estudis tècnics vida silvestre 

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.803 1 23/08/91 150.000 18.000 168.000
91.110.842 2 31/08/91 150.000 18.000 168.000
91.110.438 3 30/11/91 200.000 24.000 224.000

500.000 60.000 560.000

Proveïdor: Amengual Ramis, José Francisco
Estudis tècnics vida silvestre

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.854 3 31/08/91 300.000 36.000 336.000
91.111.042 3 26/09/91 529.410 63.529 592.939
91.111.360 5 21/11/91 268.000 32.160 300.160
91.111.437 5 30/11/91 250.000 30.000 280.000
91.111.564 7 31/12/91 600.000 72.000 672.000

                 1.947.410      233.689      2.181.099

Proveïdor: Vega Manrique, A. Gestoria
Assessorament incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.110.724 930 30/07/91 122.500 14.700 137.200
122.500 14.700 137.200

Proveïdor: Huertas Mendigoechea, José
Assessorament incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.210 1 31/10/91 53.175 6.381 59.556
63.175 6.381 59.556

Proveïdor: Rayó Colomar, Juan
Assessorament incendis 

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.211 1 31/10/91 35.450 4.254 39.704
35.450 4.254 39.704

Proveïdor: Rotger Llinàs, David
Assessorament incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.212 1 31/10/91 53.175 6.381 59.556
53.175 6.381 59.556

Proveïdor: Vicens Coll, Sebastià
Assessorament incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.213 1 31/10/91 17.725 2.127 19.852
17.725 2.127 19.852

Proveïdor: Cifuentes Gómez, Juan
Assessorament incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.214 1 31/10/91 70.900 8.508 79.408
70.900 8.508 79.408



B.O.P.I.B. Núm. 37 - 12 de juny del 1992 1313

Proveïdor: Sureda Nadal, Gabriel
Assessorament incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.215 1 31/10/91 53.175 6.381 59.556
53.175 6.381 59.556

Proveïdor: Reus Beltran, Antonio
Serveis jurídics

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.453 1 30/11/91 222.000 26.640 248.640
91.111.546 2 31/12/91 222.000 26.640 248.640

444.000 53.280 497.280

Proveïdor: Bardi Figini, AIdo Gabriel
Estudis tècnics incendis

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111487 6 30/11/91   977.000 117.240 1.094.240
91.111.488 5 30/11/91   409.821   49.179    459.000

1.386.821 166.419 1.553.240

Proveïdor: Bonnín Fuster, Gabriel
Dibuixant naturalista

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.504 1 17/12/91 120.000 0 120.000
120.000 0 120.000

Proveïdor: Pons Sans, Antonio
Gestoria Menorca

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.506 5.274 27/12/91 35.000 4.200 39.200
35.000 4.200 39.200

Proveïdor: Pons i Buades, Guillem
Estudis tècnics vida silvestre

justifi- nºfac- data base quota total factura
cant tures

91.111.562 1 31/12/91 635.000 76.200 711.200
635.000 76.200 711.200

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1021/92,
relativa als contractes de prestació de serveis a l'Institut de
Biologia Animal. 

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i
als efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària. 

Palma, 23 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

E)
A causa de l'extensió de la resposta aquesta queda

dipositada al Registre General de l'Oficialia Major a
disposició dels Hbles. Srs. Diputats.

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1025/92,
relativa als contractes de prestació a l'Institut Balear de la
Promoció de Turisme.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 15 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

F)
Li faig arribar, adjunta, relació de persones que

mitjançant contractes de prestació de serveis o qualsevol altre
tipus de relació laboral i econòmica, han presentat factures o
minutes a l'Institut Balear de la Promoció del Turisme,
especificant el nom del perceptor, concepte i quantitat.

Palma, 10 d'abril del 1992.
EL CONSELLER DE TURISME
Jaume Cladera i Cladera.

Any 1991

Perceptor Concepte Import

Juan Carlos Sedano Gestoria    130.493
Belén Jaume Amer Concerts    151.244
Siegrid D. Leiva Assistència fires i

atenció periodistes    445.000
Gonzalo Sales Sureda Fotògraf      57.642
Javier Carbonell Castell Concert    216.000
José J. Esteve Vaquer Concert      75.000
Julio Beltran Gaspar Concert      75.000
José Delgado Ripoll Concert      75.000
Sis Som Concert i actuacions

musicals    300.000
Arnau Reinés Florit Concert      55.000
Luise Davis Traduccions    119.800
Pipkim Oscar Fotografies 1.049.388
Tanja Preus Traduccions      49.000
Wolfgang Gotteried Concert    120.000
Joan Moll Marquès Concert    233.300
Anette Roepstorf Assistència fires i

Atenció periodistes    423.345
M. Antª Figueiras Bordoy Atenció TT.OO i

agències de viatges    195.713
Calixto Calleja Fotografia      21.000
Miguel Estelrich Serralta Concert    105.000
Pascual Martínez Concert      45.000
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Ignacio Furio Concert      45.000
Guillermo Noguer Concert    105.000
Rumico Harada Concert    183.374
Mari Oechslim Concert    165.000
Luís Mizrami Concert      50.000
Margarita Mayol Llabrés Camarera      35.292
Catalina Melis Ferrer Camarera        5.882
Charles Zebley Concert    106.666
Francisco Blanco Sánchez Concert      50.000
Bartolomé Veny Vidal Concert      50.000
Jaime Miralles Català Organitz. carnaval   148.353
Juan Pascual Clar Organitz. carnaval   192.353
Mont. Cantallops Roca Treb. diversos org.   220.304
Agustín Noguera Treb. diversos org.   224.656
Juan José Ordóñez Treb. diversos org.     35.295
Juan Garcia Relucio Treb. diversos org.   148.353
Lorenzo Pou Mas Treb. diversos org.   192.353
Antonio Font F1uxà Treb. diversos org.   119.717
Esp. Zanoguera Prohens Treb. diversos org.   105.836
Enrique Robles Murillo Treb. diversos org.   126.472
Gui1lermo Català Illescas Cambrer      73.530
Mª Victòria Lassalle Pianista      20.000
Bartol.Martí Puigserver Treb. diversos org.   124.774
Elvira Vegas Treb. diversos org.      38.235
Miguel Pons Melià Concert       50.000
Miguel Tanco Confecció i distribució

programa Un invierno en Mallorca     229.410
Pedro Llabat Sancho Actuació ball de bot       58.823
Francisco Tous Alzina Actuació ball de bot       41.176
Maria Llull Escalas Actuació ball de bot       58.823
José Espinar Parrilla Guia-acompanyant     141.000
Judi Edwards Guia-acompanyant     141.000
Mª Ester Vives Victores Concert     150.000
Tomàs Monserrat Domingo Org. volta ciclista     118.000
Peter Conzen Serveis a fires      104.393
Alberto Robles Iturriño Presentacions promocionals

de les Balears 
a l'estranger  2.626.400

M. Amengual Monserrat Producció vídeos  2.977.923
Klaus Dieter Scholz Publicitat a

l'estranger     560.000
Antònia Garau Gili Actuació ball de bot      58.823
Coloma Cortès Distribucions divers      82.352
Carlos Guardiola Gimeno Assistència a fires      20.000

Any 1992

Perceptor Concepte import
A. Robles Iturriño Presentacions 

promocionals
de les Balears 
a l'estranger  3.638.600

M.Amengual Monserrat Producció vídeos  4.488.902
Klaus Dieter Scholz Publicitat a

l'estranger     560.000
Guillermo Canals Editor      122.000
Maria José Mulet Fotografies      340.000
Karin Kamnerich Assistència a fires     123.859
Katia Trank Assistència a fires     128.020

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1029/92,
relativa als contractes de prestació de serveis a la Presidència
i Vice- Presidència.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 2 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

G)
La Sra Begoña Caules Mascaró presenta la seva

minuta pel treball realitzat a la Presidència del Govern de les
Illes Balears durant el mes d'abril:

Retribució treball: 301.022
Retenció IRPF: 15%   45.153

255.869
12% IVA    36.122

  Total 291.991

Palma,25 d'abril del 1991.
El Secretari General Tècnic de Presidència:
Vicenç Matas i Morro.

La Sra Begoña Caules Mascaró, NIF núm. 41.495.184
X presenta la seva minuta pel treball realitzat a la Presidència
del Govern de les Illes Balears durant el mes de maig:

Retribució treball: 150.516
Retenció IRPF: 15%    22.577

127.939

12% IVA    18.061

   Total 146.000

Palma, 20 de maig del 1991.
El Secretari General Tècnic de Presidència:
Vicenç Matas i Morro.

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1033/92,
relativa als contractes de prestació de serveis a la Conselleria
de Turisme.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària. 

Palma, 15 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

H)
Li faig arribar, adjunta, relació de persones que

mitjançant contractes de prestació de serveis o qualsevol altre
tipus de relació laboral i econòmica, han presentat factures o
minutes en aquesta Conselleria, especificant el nom del
perceptor, concepte i quantitat.

Palma, 10 d'abril del 1992.
EL CONSELLER DE 1URISME
Jaume Cladera i Cladera.
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Any 1991

Perceptor Concepte import
Fernández Coll, J.R. Pla Oferta Turística

treballs delineació
zones turístiques 1.618.584

Oliver Tormo Gabriel Fotos actes 
oficials        5.734

Verger Ripoll Antº José Pla Oferta Turística
realització i valoració
zones turístiques 2.365.464

March Roca, Juan José Pla Oferta Turística
realització i valoració
zones turístiques 2.365.464

Juan Mas, Salvador Pla Oferta Turística
realització i valoració
zones turístiques 1.615.464

Pala Porta, Josep Rètols      40.096
Aguiló Pérez, Eugenio Pla Oferta Turística

realització estudi
econòmic    380.800

Bardolet Jané, Esteban Estadístiques    358.400
Blasco Esteve, Avelino Pla Oferta Turística

realització estudi
jurídic    728.000

Tejedor Berga, Ana M. Traduccions    102.368
Monserrat Moll, Antonio Estadístiques    476.000
Gayà Torrens, Miguel Informàtica. Programa 

gestió de les 
residenc.   649.600

Jofre Ensenyat, Juan A. Traduccions    196.000
Estarellas Garcia, Antº Delineació escola

hosteleria    850.033

Any 1992

Perceptor Concepte import
Oliver Tormo Gabriel Fotos actes 

oficials    13.573
March Roca, Juan José Pla Oferta Turística

realització i valoració
zones turístiques    750.000

Juan Mas, Salvador Pla Oferta Turística
realització i valoració
zones turístiques    700.000

Bardolet Jané, Esteban Estadístiques    179.200
Estarellas Garcia, Antº Delineació escola

hosteleria    384.200
Davis Neil, Louise Traduccions      16.217
Pala Porta, Josep Rètols      20.160
Monserrat Moll, Antonio Estadístiques    508.500

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
d'Agricultura i Pesca que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1034/92,
relativa als contractes de prestació de serveis a la Conselleria
d'Agricultura.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i
als efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària. 

Palma, 14 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

I)

ANY 1991

Nom Import Feina 
realitzada

Moll Marquès, Catalina    600.000 Traducc ió  de
llibres

Pons Marquès, Juan 218.748 Treballs
 estadística 
pesquera

Sans Pascual, Juan    íd. íd.
Morro Martí, Gabriel    íd. íd.
Fuster Alzina, Jaime    íd. íd.
Albertí Llompart, Francisca  íd. íd.
Asegurado Bueno, Antonio  íd. íd.
Estelrich Mesquida, C.   íd. íd
Rodríguez Fontirroig, C.   íd. íd.    
Pons Monserrat, Ma C.    íd. íd.   
Ferrer Juan, Miguel    íd. íd.
Grimalt Vera, Mateo   íd. íd.
Garau Coll, Antoni   íd. íd.
Marí Marí, Vicente   íd. íd.
Bisbal Bennàssar, Francisco  íd. íd. 
Alemany Alemany, Miguel   íd. íd.
Castelló Ribas, Juan José   íd. íd.
Simonet Salas, Bartolomé 1.187.200 Treballs, estudis,

revista "Solcs i 
Ones"

Roig Brunet, José      38.800 Cens nuclis 
control lleter

Pérez Jaume, Santiago      45.000 Treballs
 audiovisuals

Tejedor Berga, Ana Maria      96.768 Traducció
 castellà-català

Pardo San Gil, Silvia    500.000 Redacció
 projecte
 SECONA

ANY 1992

Nom Import Feina 
realitzada

Simonet Salas, B.    280.000 Treballs al fullet
''Procesionaria del pino"

Guirado Campos, Aníbal      33.600 Disseny tríptic 
D.O. Binissalem

Villalonga Morell, María C.      21.931 Traducció
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M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
de Treball i Transports que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1037/92,
relativa als contractes de prestació de serveis a la Conselleria
de Treball i Transports.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i
als efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 10 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

J)
Relació de persones que han presentat factures o

minutes a la Conselleria de Treball i Transports des del dia 1
de gener del 1991 fins a l'11 de març del 1992:

José M. Forteza Mestre Rep. lavabos  10.910
José Forteza del Blanca Rep. panys 21.700
J. Gutiérrez Sepúlveda Pintura Conselleria 47.040
Antonio Sampol Roig Rep. Land Rover 33.600
José M. Forteza Mestre Reparació lavabos   2.832
José M. Forteza Mestre Rep. lavabos     7.515
Antonio Sampol Roig Rep. cotxe oficial 164.982
Antonio Sampol Roig Rep. bàscula mòbil 223.468
Antonio Sampol Roig Rep. cotxes Conselleria   74.492
C. Moya Rodríguez Reparació telèfon mòbil      4.312
Antonio Sampol Roig Reparació R-9    48.742
Antonio Julià Mora Reparació cadires      8.960
Darryl G. Williams Conservació plantes    35.840
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    41.815
Mateu Joan Florit Subscripció s'Arenal      1.000
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    94.449
Juan Company Moya Adquisició mat. oficina    17.099
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    31.098
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    44.213
José Milian Prades Fotocòpies    70.666
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    33.694
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    28.278
E. Abril García Bobines paper fax    13.104
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    19.255
Agustín Guijarro Bravo Cintes impressora      5.824
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina    36.887
Santos Prieto Solera Carpetes denúncies 

transports   515.200
José Milian Prades Fotocòpies  145.040
Jaime Estrany Alarcón Unitat procés 810    37.333
Gabriel Oliver Tormo Fotografies      9.704
Bart. Salleras Fuster Reportatge fotogràfic    57.000
M. Simonet Guardiola Trofeus St. Cristòfol  152.880
M. Simonet Guardiola Trofeus hipòdrom 

Son Pardo   125.664
Kenneth M. Dobeson Recopilació documentació 

FEVE    189.586
Antonio Salom Bosch Transparències        7.650
Catalina Castell Gonz. Piles           320
Juana Bergas Negre Material neteja      13.493
Nadal Duran Puigserver Gasoil Land Rover        3.400
Nadal Duran Puigserver Gasoil Land Rover        3.500
Nadal Duran Puigserver Gasoil Land Rover        3.600
Rafael Moll Pons Gasoil Land Rover        3.975
Nadal Duran Puigserver Gasoil Land Rover        2.800
Juana Bergas Negre Material neteja      15.370
Gabriel Roman Cerda Gasolina cotxe oficial        2.500
Amadeo Forteza Pomar Claus        6.384
Gabriel Roman Cerda Gasolina cotxe oficial        3.000
Jaime Salom Coli Còpia claus           175
Rafael Moll Pons Gasoil Land Rover        3.400
Juana Bergas Negre Material neteja      28.085
Antònia Pons Gomila Neteja        2.000

Jaime Salom Coli Còpia claus           900
Francisco Mesquida Gª Còpia claus           110
Hilario Gonzalvo Balbas Material oficina        4.704
Amadeo Forteza Pomar Clavó                               100
Amadeo Forteza Pomar Còpies claus                              560
Arturo Muñoz Redondo Gasoil R-9         1.000
Antonio Sbert Tovalloletes           430
Juana Bergas Negre Material neteja        25.265
Antonio Forteza Pomar Còpies claus          1.200
Juan Vidal Perelló Registre Mercantil          4.009
Antonio Salom Bosch Còpies color         20.700
Llibreria l'Alba Llibre administratiu           2.512
Pedro Amengual Vich Material oficina         23.326
Pedro Amengual Vich Material oficina         45.167
Pedro Amengual Vich Material oficina         18.652
Bmé. Campomar Duran Paquet de mocadors           1.290
Catalina Castell Gonz. Piles alcalines             760
Félix Comas de Hevia Vases           4.874
Agustín Guijarro Bravo Cintes impressora           9.120
A. Company Blanquer Adquisició plantes          56.003
M. Simonet Guardiola Trofeus diversos          10.961
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina          16.740
José Milian Prades Fotocòpies        106.830
Antonio Vives Sora Calculadora          31.900
Antonio Pons Gomila Neteja              2.240
Pedro Amengual Vich Adquisició mat. oficina          32.012
Antonio Sampol Roig Reparació cotxes        154.726
Jaime Marimon Cortès Reparació lavabos          20.333
Félix Comas de Hevia Vases            4.746
Jaime Marí Bufí Material oficina          29.998
Gabriel Oliver Tormo RevelAlat fotos            1.252
Mateo Tur Aguiló Material informàtic            8.101
Francisco Mesquida Gª Còpies claus               332
L. Sainz Fernández Llibre contract. estatal            1.624
Juana Bergas Negre Material neteja           18.130
Juana Bergas Negre Material neteja                               295
Juana Bergas Negre Material neteja           10.800
Rafael Moll Pons Gasoil cotxe oficial            3.300
 Soledad Nunez Nesper. Gasoil cotxe oficial            3.300
Luisa Llinàs Socias Cistells de vímet               570

Palma, 7 d'abril del 1992
El Conseller de Treball i Transports
Llorenç Oliver i Quetglas.

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria de
Treball i Transports que conté la contestació a la Pregunta
formulada per l'Hble. Sr. Pere Sampol, RGE núm. 1040/92,
relativa als contractes de prestació de serveis a la Conselleria
de la Funció Pública.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 2 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

K)
Relació de persones que han presentat factures o

minutes a la Conselleria de Treball i Transports des del dia 1 de
gener del 1991 fins a l'11 de març del 1992:

Els contractes laborals efectuats a la Conselleria de
Funció Pública des de l'1 de gener del 1991 al 31 de març del
1992.

(*) La quantitat percebuda és la que fa referència
al nivell del conveni colAlectiu vigent
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Llinatges i nom: Estrades López, Antònia M.
T. contracte: E.S.36
Període: 15.3.91/14.9.91
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6 c.c.

Llinatges i nom: Font Oliver, Catalina
T. contracte: O/S. 36
Període: 1.6.91/31.10.91
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Font Oliver, Catalina
T. contracte: E.36
Període: 9.1.92/8.4.92
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Cervera Domenech, Mónica
T. contracte: O/S. 36
Període: 12.2.91/11.6.91
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Bosch Malleu, Antonia
T. contracte: O/S. 36
Període: 1.1.91/31.1.91
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Navas Garrido, Maria Luisa
T. contracte: E.16
Període: 28.11.90/27.5.91
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Navas Garrido, María Luisa
T. contracte: O/S. 36
Període: 14.6.91/13.7.91
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: L1adó Oliver, Eva
T. contracte: E.36
Període: 11.3.92/10.9.92
Categoria: Aux. administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Muñoz Manjón, Valentín
T. contracte: E.
Període: 1.7.91/31.12.91
Categoria: Vigilant conselleries
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Muñoz Manjón, Valentín
T. contracte: O/S.
Període: 1.1.92/1.12.92
Categoria: Vigilant conselleries
Quantitat percebuda (*):N.6

Contractes eventuals Cap. VI IBAE

Llinatges i nom: Simón Manzanares, Casilda
Període: 9.7.91/22.10.91
Categoria: Administratiu
Quantitat percebuda (*):N.4

Llinatges i nom: Salamanca Palmer, Mª Alicia
Període: 9.7.91/22.10.91
Categoria: Administratiu
Quantitat percebuda (*):N.4

Llinatges i nom: Herranz Salam, Ana Mª
Període: 9.7.91/22.10.91
Categoria: Administratiu
Quantitat percebuda (*):N.4

Llinatges i nom: Serra Mir, Blanca Mª
Període: 9.7.91/22.10.91
Categoria: Administratiu
Quantitat percebuda (*):N.4

Llinatges i nom: Llamas Cànaves, Mª Dolores
Període: 9.7.91/22.10.91
Categoria: Administratiu
Quantitat percebuda (*):N.4

Llinatges i nom: ViIlamayor Sánchez, Mª Rosario
Període: 9.7.91/22.10.91
Categoria: Administratiu
Quantitat percebuda (*):N.4

Contractes per obra o servei Cap. VI IBAE

Llinatges i nom: Cardell Tarrafeta Casilda
Període: 1.3.92/31.12.92
Categoria: T.G.M.
Quantitat percebuda (*):N.2

Llinatges i nom: Bonnin Soler, Ana Mª
Període: 1.3.92/31.12.92
Categoria: Auxiliar administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Rosselló Borràs, Catalina
Període: 1.3.92/31.12.92
Categoria: Auxiliar administratiu
Quantitat percebuda (*):N.6

Llinatges i nom: Oliver Bennàssar, Sebastián
Període: 1.3.92/31.12.92
Categoria: Auxiliar administratiu

Arrendament de serveis i assistències tècniques
excloses del Capítol I de Personal.

Llinatges i nom: Montserrat i Moll, Antoni
Concepte: Elaboració d'anuaris sobre el mercat de treball a
Balears
Quantitat percebuda: 649.415

Llinatges i nom: Morales Corrales, Josefa
Concepte: Codificació del moviment natural de població del
primer trimestre. Arxiu.
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Morales Corrales, Josefa
Concepte: Codificació del moviment natural de població del
segon trimestre. Arxiu.
Quantitat percebuda:  740.000
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Llinatges i nom: Alzina Bosc, Victòria
Concepte: Codificació del moviment de la població del tercer
trimestre.
Quantitat percebuda:  555.000

Llinatges i nom: Planchadell Noguera, Aina Mª
Concepte: Recollida de dades dels pressuposts inicials del
1990 de l'Estadística Pressupostària de les administracions
locals de Balears (part d'aquesta informació estava ja a
l'IBAE)
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Planchadell Noguera, Aina Mª
Concepte: Introducció de dades en ordinador de les
liquidacions pressupostàries de 1989 i Pressuposts inicials de
1990 de les administracions públiques de Balears
Quantitat percebuda: 555.000

Llinatges i nom: Oliver Bennàssar, Sebastià
Concepte: Codificació dels qüestionaris de variacions
residencials d'un semestre
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Oliver Bennàssar, Sebastià
Concepte: Recollida de dades per als pressuposts inicials del
1991
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Quetglas Busquets, Maria
Concepte: Estudi de l'oferta d'estadístiques econòmiques:
sector transports i turisme
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Quetglas Busquets, Maria
Concepte: Dades municipals de Menorca: investigació de
fonts estadístiques i procediment per a l'obtenció de dades
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Quetglas Busquets, Maria
Concepte: Treballs realitzats per a l'IBAE
Quantitat percebuda: 185.000

Llinatges i nom: Cardell Tarrafeta, Apolonia
Concepte: Estudi per a la revisió, reestructuració i ampliació
de la base de dades de la Secció d'Estadístiques econòmiques
de l'IBAE
Quantitat percebuda: 555.000

Llinatges i nom: Caimari Alfaro, Catalina
Concepte: Censos generals. Treballs preliminars. Cens
d'edificis
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Caimari Alfaro, Catalina
Concepte: Censos generals. Treballs preliminars. Cens
d'habitatges
Quantitat percebuda: 740.000

Llinatges i nom: Caimari Alfaro, Catalina
Concepte: Treballs realitzats per a l'IBAE
Quantitat percebuda: 185.000

Llinatges i nom: Bestard Summers, Marina
Concepte: Direcció i organització executiva del treball i
preparació de la publicació de les estadístiques
pressupostàries dels pressuposts del 1990
Quantitat percebuda: 392.000

Llinatges i nom: Bestard Summers, Marina
Concepte: Direcció i organització executiva del treball i
preparació de la publicació de les estadístiques
pressupostàries de 1989
Quantitat percebuda: 504.000

Llinatges i nom: Estrades Gómez, Antonia Mª
Concepte: Treballs referents als pressuposts inicials del 1990.
Liquidacions pressupostàries. Indicadors de conjuntura
Quantitat percebuda: 286.720

Llinatges i nom: Lluch Dubon, Fernando
Concepte: Treballs realitzats per a l'IBAE referents a
l'Enquesta d'infrastructura municipal
Quantitat percebuda: 500.000

Palma, 1 d'abril del 1992
El Conseller de la Funció Pública:
Joan Simarro i Marquès.

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria de
Turisme que conté la contestació a la Pregunta formulada per
l'Hble. Sr. Sebastià Serra, RGE núm. 1139/92, relativa als
canvis de categoria a establiments turístics.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i als
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 27 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

L)
Els canvis de categoria concedits durant l'any 1991 als

establiments hotelers i extrahotelers es relacionen a les fulles
adjuntes.

Així mateix li adjuntam realció de solAlicituds de
canvis de categoria durant 1991, de les quals moltes encara es
troben en tràmit de concessió.

El que li comunic als efectes oportuns.

Palma, 22 d'abril del 1992
El Conseller de Turisme:
Jaume Cladera i Cladera

Hotels: canvis de categoria

- Hotel Gran Bahía, s'Arenal: d'1 a 2 estrelles
- Hotel Na Taconera, Cala Rajada: de 2 a 3 estrelles
- Hotel Club de Mar, Andratx: de 3 a 4 estrelles
- Hotel 1sla Cabrera, Colònia de Sant Jordi: d'1a 3

estrelles
- Hotel-Apartaments Royal Cristina, s'Arenal: de 3 a

4 estrelles
- Hotel Haití, Can Picafort: d'1 a 2 estrelles
- Hotel Alcuia, Port d'Alcúdia: d'1 a 2 estrelles
- Hotel Honderos, Palma: de 2 a 3 estrelles
- Hotel Girasol, Cala Millor: de 2 a 3 estrelles
- Hostal Sa Barrera, Cala en Porter: Hs de 2 a H. d'1

estrella
- Hotel Cala Galdana, Cala Galdana: de 2 a 3 estrelles

(provisional)



B.O.P.I.B. Núm. 37 - 12 de juny del 1992 1319

18.II.1991 Canvi de categoria de 2ª A 1ª

ALCÚDIA PARK A-PM-1983
Carretera Port d'Alcúdia-Can Picafort, Km. 5
MURO
Nombre d'allotjaments: 366
Nombre de places: 800
Explotador: Iberostar SA

CAROLINA PARK A-PM-1837
Font de sa Cala
CAPDEPERA
Nombre d'allotjaments: 210
Nombre de places: 543
Explotador: Iberostar SA

PLAYA DE MURO A-PM-1744
Carretera Port d'Alc"Údia-Artà, Km. 5,15
MURO
Nombre d'allotjaments: 51
Nombre de places: 141
Explotador: Inmob. Playa de Muro SA

15.3.1991 Canvi de categoria de 2ª A 1ª

MAR YPLAYA II A-PM-1661
Passeig Marítim s/n, Figueretes
EIVISSA
Nombre d'allotjaments: 88
Nombre de places: 252
Explotador: Julian Verdera Torres

7.6.1991 Canvi de categoria de 2ª A 1ª

CALA GUYA MAR A-PM-1531
Avda. Cala Agulla, Cala Rajada
CAPDEPERA
Nombre d'allotjaments: 108
Nombre de places: 279
Explotador: Cala Guya SA

18.XI.1991 Canvi de categoria de 2ª A 1ª

ORLANDO A-PM-1887
C/ Canyes, IS. Platja de Palma
PALMA DE MALLORCA
Nombre d'allotjaments: 73
Nombre de places: 146
Explotador: S'Aubo SA

Palma, 15 d'abril del 1992

Allotjaments turístics amb solAlicitud de canvi de
categoria

- Hotel Niagara, s'Arenal, de 2 a 3 estrelles, 21.1.91
- Hotel Apartaments Ivory Playa, Alcúdia, de 3 a 4
estrelles, 18.2.91
- Hotel AIejandria, s'Arenal, de 2 a 3 estrelles,
18.2.91
- Hotel Isla de Mallorca, Palma, de 2 a 3 estrelles,
18.2.91
- Hotel Porto Soller, Port de Sóller, de 2 a 3
estrelles, 18.2.91

- Hotel Astoria Playa, Port d'Alcúdia, de 2 a 3
estrelles, 18.2.91
- Hotel Marte, Port d'Alcúdia, de 2 a 3 estrelles,
18.2.91
- Hotel Caballera, s'Arenal, de 2 a 3 estrelles, 18.2.91
- Hostal Malaika, Peguera, d'Hostal 1 estrella a Hotel
2 estrelles, 18.2.91
- Hotel Martorell, Colònia de Sant Jordi, d'1 a 2
estrelles, 12.3.91
- Hotel Alcudia, Port d'Alcúdia, d'1 a 2 estrelles,
8.4.91
- Hotel Haitf, Cala Mondragó, d'I a 2 estrelles, 8.4.91
- Hostal Es Port, Port de Sóller, d'Hostal 3 estrelles a
Hotel 3 estrelles, 15.4.91
- Hotel Castell de Mar, Cala Millor, de 2 a 3 estrelles,
15.4.91
- Hotel Coral Playa, Santa Eulàlia, de 2 a 3 estrelles,
2.5.91
- Hotel Girasol, Cala Millor, de 2 a 3 estrelles,
14.5.91
- Hotel Sur Mallorca, Colònia de Sant Jordi, de 2 a 3
estrelles, 14.5.91
- Hotel Tonga, Can Picafort, de 2 a 3 estrelles,
14.5.91 
- Hotel Eucalipto, Peguera, de 2 a 3 estrelles, 20.5.91
- Hotel Maria Dolores, Peguera, de 2 a 3 estrelles,
20.5.91
- Hotel Can Picafort, Can Picafort, d'1 a 3 estrelles,
20.5.91
- Hotel Solimar, s'Arenal, d'1 a 2 estrelles, 18.6.91
- Hotel Carmen Playa, s'Arenal, d’1 a 2 estrelles,
18.6.91
- Hotel Sarah, Can Picafort, de 2 a 3 estrelles, 21.6.91
- Hotel Gran Bahía, Can Picafort, d'1 a 2 estrelles,
29.7.91
- Hotel Cala Lliteras, Can Picafort, de 2 a 3 estrelles,
29.7.91
- Hotel Residència Santa Monica, s'Arenal, d'HR 1
estrella a Hotel 2 estrelles, 6.8.91
- Hotel Apartaments Royal Cristina, s'Arenal, de 3 a
4 estrelles, 6.8.91
- Hotel More, Alcúdia, d'1 a 2 estrelles, 12.9.91
- Hostal Celo, Peguera, d'1 a 2 estrelles, 12.9.91
- Hotel Helios, Can Pastilla, de 2 a 3 estrelles, 12.9.91
- Hotel Lagomonte, Port d'Alcúdia, de 2 a 3 estrelles,
12.9.91
- Hotel Levante, Cala Bona, de 2 a 3 estrelles, 12.9.91
- Hotel Costa Sur, Badia de Sant Antoni de Portmany,
de 2 a 3 estrelles, 12.9.91
- Hotel Nordeste Playa, Can Picafort, de 2 a 3
estrelles, 24.9.91
- Hotel Zenith, Cala Major, de 2 a 3 estrelles, 24.9.91
- Hostal N'Alegre, Cala Rajada, d'Hostal 1 estrella a
Hotel 1 estrella, 24.9.91
- Hotel Kilimanjara, s'Arenal, d'1 a 3 estrelles, 24.9.91
- Hotel Emperador, s'Arenal, d'1 a 2 estrelles, 27.9.91
- Hotel Isla de Cabrera, Colònia de Sant Jordi, d'1 a 3
estrelles, 2.5.91

Palma,23 d'octubre del 1991

Allotjaments turístics amb solAlicitud de canvi de
categoria

- Hotel Lemar, Colònia de Sant Jordi, d'1 a 2 o 3
estrelles, 23.10.91
- Hotel Peymar, Cala Moreia, d'1 a 3 estrelles,
29.10.91
- Hotel Panoramic, Alcúdia, de 2 a 3 estrelles,
29.10.91
- Hotel Pueblo Menorca, Sant Lluïs, d'1 a 2 estrelles,
29.10.91
- Hotel Colorado, Portals Nous, de 2 a 3 estrelles,
29.10.91
- Apartaments Orlando, Platja de Palma, de 2 a 3
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claus, 4.11.91
- Hotel Jaime II, Can Picafort, d'1 a 3 estrelles,
8.11.91
- Hostal Cristina, Colònia de Sant Jordi, de 2 a 3
estrelles, 8.11.91
- Hotel Balear, Can Pastilla, d'1 a 3 estrelles, 2.12.91
- Hostal Lago Playa, es Pujols, d'Hostal 1 estrella a
Hotel 2 estrelles, 2.12.91
- Apartaments Villa Concha, Port de Pollença, de 2
a 3 claus, 10.12.91
- Apartaments Son Rigo, Platja de Palma, d'1 a 3
claus, l3.12.91
- Hotel Mare Nostrum, Eivissa, d'1 a 2 estrelles,
17.12.91

Palma, 2 de desembre del 1991

M. Hble. Sr:

Em complau de remetre-vos escrit de la Conselleria
de Turisme que conté la contestació a la Pregunta formulada
per l'Hble. Sr. Sebastià Serra, RGE núm. 1141/92, relativa
l'eliminació de places hoteleres.

Vos ho comunic perquè en tengueu coneixement i
als efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentària.

Palma, 27 d'abril del 1992.
EL CONSELLER ADJUNT A PRESIDÈNCIA:
Francesc Gilet i Girart

M)
Durant l'any 1991 s'han donat de baixa definitiva en

el Registre d'Empreses i Activitats Turístiques de Balears un
total de 195 establiments hotelers i extrahotelers amb un total
de 7.343 places.

En els llistats núm. 1 que s'adjunten apareixen els
noms i places d'aquests establiments desglossats per illes per
a una millor identificació.

Les dades que posseïm fan que es pugui triplicar així
com quadruplicar la xifra ressenyada l'any 1992, any en què
s'hauria complimentat la 1ª fase del Pla de modernització
d'allotjaments turístics.

Palma, 15 d'abril del 1992
El Conseller de Turisme:
Jaume Cladera i Cladera

La documentació adjunta a la resposta queda
dipositada al Registre General de l'Oficialia Major a
disposició dels Hbles. Srs. Diputats.

IV.-INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en

reunió celebrada dia 9 de juny del 1992, a la vista de l'escrit
RGE núm. 2332/92, presentat per 13 Diputats de la Cambra,
acordà de convocar sessió plenària extraordinària, la data
de la qual es fixarà oportunament, per tal de tramitar i
aprovar, si així pertoca, el Projecte de Llei del Servei Balear
de Salut.

Així mateix, acordà d 'habilitar els dies necessaris per
tal de possibilitar l'estudi, la tramitació i l'aprovació, si
pertoca del Projecte de Llei alAludit. 

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de11992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

Ordre de Publicació

B)
La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió

celebrada dia 9 de juny del 1992, a la vista de l'escrit RGE
núm. 2333/92, presentat per 14 Diputats de la Cambra, acordà
de convocar sessió plenària extraordinària, la data de la qual
es fixarà oportunament, per tal de tramitar i aprovar, si així
pertoca, el Projecte de Llei de Supressió de barreres
arquitectòniques.

Així mateix, acordà d 'habilitar els dies necessaris per
tal de possibilitar l'estudi, la tramitació i l'aprovació, si
pertoca del Projecte de Llei alAludit.

El que es publica per a coneixement general
Palma, a 10 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió
celebrada dia 9 de juny del 1992, a la vista de l'escrit RGE
núm. 2334/92, presentat per 13 Diputats de la Cambra, acordà
de  convocar sessió plenària extraordinària, la data de la qual
es fixarà oportunament, per tal de tramitar i aprovar si així
pertoca, la Moció RGE núm 2220/92 relativa a efectes socials
a les Illes Balears del procés de convergència de l'Estat amb
la Comunitat Europea 1992-1996.

Així mateix, acordà d 'habilitar els dies necessaris per
tal de possibilitar l'estudi, la tramitació i l'aprovació, si
pertoca de la Moció alAludida.

El que es publica per a coneixement general
Palma, a 10 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

Ordre de Publicació

D)
La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió

celebrada dia 9 de juny del 1992, a la vista de l'escrit RGE
núm. 2335/92, presentat per quinze Diputats de la Cambra,
acordà de convocar sessió plenària extraordinària, la data de
la qual es fixarà oportunament per tal de tramitar i aprovar, si
així pertoca, el Projecte de Llei de Comunitats balears
assentades fora del territori de la Comunitat Autònoma.

Així mateix, acordà d 'habilitar els dies necessaris per
tal de possibilitar l'estudi, la tramitació i l'aprovació, si
pertoca del Projecte de Llei alAludit.

El que es publica per a coneixement general
Palma, a 10 de juny del 1992.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.
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V.- CORRECCIÓ ERRATES

A) Correcció errates BOPIB núm. 35.

- Pàg. 1282. Textos en tramitació. Informació. apartat C) On
diu: ... admeté a tràmit l'escrit RGE núm 2161/92 ... Ha de
dir: ... admeté a tràmit l'escrit RGE núm. 2181/92 ...
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